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ÁÓÊÇÓÅÉÓ ÐÑÏÅÔÏÉÌÁÓÉÁÓ #9

Áóêçóç 1. Áóêçóç 1. Âñåßôå ôá óçìåßá ôÞò êáìðýëçò x2 +xy + y2 = 1 ðïõ
åßíáé ðéü êïíôÜ óôçí áñ÷Þ ôùí áîüíùí.

Áóêçóç 2. Âñåßôå ôçí áðüóôáóç ôïý óçìåßïõ (1; 1; 1) áðü ôï åðßðåäï x +
2y + 3z = 13.

Áóêçóç 3. Âñåßôå ôßò äéáóôÜóåéò åíüò êïõôéïý, ó÷Þìáôïò êýâïõ ÷ùñßò ïñïöÞ,
ôïý ïðïßïõ ç åðéöÜíåéá åßíáé 16ôì þóôå íá Ý÷åé ôïí ìÝãéóôï üãêï.

Áóêçóç 4. Âñåßôå ôñåßò ðñáãìáôéêïýò áñéèìïýò ìå Üèñïéóìá 9, ôùí ïðïßùí
ôï Üèñïéóìá ôùí ôåôñáãþíùí ôïõò íá åßíáé ôï ìÝãéóôï äõíáôü.

Áóêçóç 5. Âñåßôå ôéò áêñüôáôåò ôéìÝò ôÞò óõíÜñôçóçò f(x; y; z) = x2yz + 1
ðÜíù óôçí êáìðýëç ðïõ ïñßæåôáé ùò ç ôïìÞ ôïý åðéðÝäïõ z = 1 ìå ôçí
åðéöÜíåéá ôÞò óöáßñáò x2 + y2 + z2 = 2.

Áóêçóç 6. Âñåßôå ôéò áêñüôáôåò ôéìÝò ôÞò óõíÜñôçóçò f(x; y; z) = x+ y + z

ðÜíù óôçí êáìðýëç ðïõ ïñßæåôáé ùò ç ôïìÞ ôïý åðéðÝäïõ x + z = 1 ìå ôïí
êýëéíäñï x2 + y2 = 2.

Áóêçóç 7. Âñåßôå ôéò áêñüôáôåò ôéìÝò ôÞò óõíÜñôçóçò f(x; y; z) = 3x+2y+z

õðü ôéò óõíèÞêåò x2 + y2 = 1 êáé y + z = 1 (äçë. ðÜíù óôçí êáìðýëç ðïõ
ïñßæåôáé áðü ôéò ðáñáðÜíù åîéóþóåéò).


